

**STATE OF ALASKA ITB NUMBER 2517H035
AMENDMENT NUMBER TWO (2)**

AMENDMENT ISSUING OFFICE:



Department of Transportation & Public Facilities
Statewide Contracting & Procurement
P.O. Box 112500
(3132 Channel Drive, Room 350)
Juneau, Alaska 99811-2500

THIS IS NOT AN ORDER

DATE AMENDMENT ISSUED: March 21, 2017

**ITB TITLE:
Calcium Chloride**

ITB OPENING DATE AND TIME: March 31, 2017 @ 2:00 PM Alaska Time

The purpose of Amendment Number Two (2) is to:

- A) Answer vendor question.
- B) Amend Specification B.) BLADDER REQUIREMENTS
- C) Provide Attachment A - M&O Stations Address and Contact Information.

The following is in response to a question posed by a potential offeror:

1. Could a location receive two different bag sizes if noted on the bid schedule? I was looking at using a combination of bag sizes to a single location in order to maximize the trailer yield and lower the freight expense while not exceeding the order amount. I.e. 8 bags of one size and 2 of another to equal the total order required.

ANSWER:

Yes, for Lots 1 & 2 only. The bag and bladder sizes in Lot 3 are restricted per the Bid Schedule on ITB page 19.

The following change is required:

2. ITB page 16 PACKAGING REQUIREMENTS for B.) BLADDER REQUIREMENTS is amended to add the following:

The State will only order full bladders. Based on the size of bladder offered, the State further reserves the right to adjust each location's tonnage noted on the Bid Schedule up or down, in order to meet this stipulation.

Can you please provide the final destination addresses for the bid?

ANSWER: Yes, Please see Attachment A - M&O Stations Address and Contact Information.

This is a mandatory return Amendment. Your bid may be considered non-responsive and rejected if this signed amendment is not received [in addition to your bid] by the bid opening date and time.

Chris Hunt

Procurement Officer

PHONE: (907) 465-8448

FAX: (907) 465-3124

NAME OF COMPANY

DATE

PRINTED NAME

SIGNATURE